



# “火种工程”大型公益活动启动

由本报与山东省脐血库共同举办，每周救助一名恶性血液病患儿

本报6月2日讯(记者 樊伟宏) 3日，“火种工程——每周救助一名恶性血液病患儿”大型公益活动启动。活动由齐鲁晚报《今日淄博》和山东大学齐鲁医院所属的山东省脐血库联合举办，主要是通过免费为患者配型并提供一份配型相合的脐带血等方式，对身患恶性血液病的孩子进行救助。

据资料显示，我国每年新增白血病患者约有2万人，白血病等恶性血液病在小儿恶性肿瘤性疾病中占首位。而就我国目前的医疗水平来看，常见治疗白血病的方法主要有化学疗法、干细胞移植及中医药疗法三种，其中化学疗法仍是治病首选。但是，化学疗法在杀伤肿瘤细胞的同时，也会破坏人体的正常细胞，引起其他不良反应，中医药疗法效果又比较缓慢。而干细胞移植则因为配型难、费用昂贵，让不少家庭望而却步。

据相关专家介绍，非血缘关系的人类白细胞抗原完全匹配的可能性只有十万甚至几十万分之一，国内每年有4~6万新增白血病患者的临床实际需求缺口，其中无法进行移植的主要原因就是找不到配型合适的造血干细胞。同时，干细胞配型、移植的总费用大概在20万元左右，虽然大部分移植费用可以通过医保、新农合等报销，但其他费用却由患者自己承担。庞大的费用也挡住了不少



▲本报4月28日报道了16岁少年小毅身患白血病的消息，而这样的患儿还有很多。 本报记者 姜文洁 摄

患者的救命路，不少困难家庭因承担不起而不得不放弃治疗。而脐血当中含有大量干细胞，可代替骨髓进行干细胞移植，对治疗白血病、再生障碍性贫血等疾病有非常良好的效果。对此，山东省脐血库负责人刘国军表示，脐带血是一份生命的备份，在孩子一旦面临恶性血液系统疾病、免疫系统疾病的时候，通过造血干细胞移植就可给患者

带来生命的希望。

此次活动由齐鲁晚报《今日淄博》与山东省脐血库联合主办，主要面向淄博地区，针对家庭贫困、患有白血病等恶性血液病、经医生建议需要使用造血干细胞移植的孩子，省脐血库通过派专业人员对孩子的病例等相关材料进行审查通过后，免费为其寻找配型相合的脐带血供患者移植使用。

本报呼吁社会各界爱心人士共同参与，对患白血病等恶性血液病的孩子进行救助，借助“火种工程”，让更多身陷困境的家庭看到希望，通过多方共同努力，让患者得到合适的治疗，同时呼吁社会各界人士多关心白血病患者，一起保留生命的火种。

火种工程咨询电话：2272169 或15253382815。

## 延伸阅读

### 治疗多种疾病 脐带血用途大

山东省脐血库工作人员告诉记者，现在有相当数量的市民对脐带血只是一知半解，父母有意识主动为孩子储存脐带血的情况还不是很乐观。“大部分脐带血都被废弃不用了，这些其实都是宝贵的救命资源，但就这样浪费了。”

据山东省脐血库工作人员介绍，脐带血是胎儿娩出、脐带结扎并离断后残留在胎盘和脐带中的血液。血液中含有大量的干细胞，是成体干细胞的主要来源之一。

“脐带血中的造血干细胞可以用来治疗多种血液系统疾病和免疫系统疾病，包括血液系统恶性肿瘤(如急性白血病、慢性白血病、多发性骨髓瘤、骨髓异常增殖综合症、淋巴瘤等)、血红蛋白病(如地中海贫血)、骨髓造血功能衰竭(如再生障碍性贫血)、先天性代谢性疾病、先天性免疫缺陷疾患、自身免疫性疾病、某些实体肿瘤(如小细胞肺癌、神经母细胞瘤、卵巢癌)等。”工作人员说。

据了解，储存下来的脐带血还可以保障孩子和家人的健康，如果孩子需要干细胞移植，孩子与脐带血中的干细胞是100%配型相合的，另外，孩子的父母有50%的配型相合率，其兄弟姐妹也有25%的配型相合率。同时，如果有其他家人罹患了能用干细胞移植治疗的疾病，孩子或其兄弟姐妹需要脐带血的几率也就相对增加了。

## 多知道点儿

### 正规脐血库 全国仅七家

截至目前，由卫生部规划设置的正规脐血库在全国共有七家，分别位于山东、北京、上海、浙江、四川、天津、广东。其中，山东省脐血库是省卫生厅批准的省内唯一合法运营的脐带血造血干细胞库。但是，由于脐带血保存单位鱼龙混杂，部分准妈妈在受到误导或没有详细了解的情况下，选择了非法的保存单位，导致保存的脐带血不能使用，合法权益得不到保障，从而造成经济损失及丧失了治疗疾病的有效资源。

# 华润中心·MAX公寓精装样板 盛世启幕

华润中心·MAX公寓样板间于5月25日正式开放，以时尚、便捷、高品质等定义者的形象亮相齐国千年古都淄博，开放当日便迎来约200组客户。首次面世的MAX公寓户型样板可谓精雕细琢，从选材到施工，从宏观装饰到细节处理，都力求完美，让亲临者真实体会到“空间有限，生活无限”。

华润中心·MAX公寓精装样板首亮淄博

科勒等国际知名品牌

助力华润人生

5月25日下午，记者来到位于淄博市老体育场原址的凯旋门售楼处，整个销售现场人山人海，气氛浓烈。多数客户都在按次序等候前往参观MAX公寓样板间。为了让到访的客户及业界朋友舒缓焦急的等待情绪，华润置地还精心准备了DIY比萨活动，客户可亲手DIY一份香气四溢的比萨，并现场品尝。

笔者有幸随着第二波客户前往参观，进入样板间内，惊讶之情不禁流出，小小58平米的精装户型竟然让笔者真心体验到变化万千，内有乾坤的感觉，整个空间布局合理，动线清晰，沐浴与洗漱分开，做到

了真正干湿分离，体现了小空间大人生的惬意生活。伴随着置业顾问的讲解，笔者再次被华润的高品质所震撼，样板间内水盆龙头和水槽均采用拥有130年历史的国际顶级品牌科勒，西式烟机和双眼燃气灶台采用的是华润集团产业中“华润燃气”(目前中国最大的燃气运营商之一)旗下的燃气具品牌“PERCEN百尊”，橱柜也是采用经过严格检查的华润自有品牌励志，这不禁令笔者感叹央企华润对生活品质的精细化、品质化及对客户承诺的兑现，参观过的客户无不对华润的高品质发出由衷的赞叹。

## 一寸中心一寸金

小投入博得入住世界500强央企华润大品牌 体验全新生活

据工作人员介绍，华润中心·MAX公寓将会给淄博人民带来一种全新的生活理念，国际都会的购物体验，一线城市的风尚生活，栖身于都市中心，步行之间便可领略五彩城一站式购物、餐饮、娱乐、休闲、文化、工作的丰盈生活。

随着工作人员的讲述，笔者

的脑海中不禁描绘出这样一幅画面，下班后，走出华润大厦，回到MAX公寓躺在温馨的床上让疲惫不堪的身心得以释放；从五彩城SHOPPING完，不用开车，直接拎包即可回到MAX公寓；享受完五彩城的美食，惬意回到MAX公寓，轻品一杯香茗，回味一天的

收获；晚上约上三五好友，在五星级影院体验视觉冲击的美国大片；周末走出MAX公寓和自己的爱人在国际标准真冰场滑翔，享受两人之间的甜蜜；对于这种全新的生活方式，笔者也不禁心中激荡，迫不及待想亲身体验一下这种全新的潮流生活。

## 酒店式服务公寓 五星天天享

淄博唯一酒店式服务公寓，全城挑遍仅此一处

华润中心·MAX公寓东西立面以白色为主色调，南北立面则以暖黄色墙体和玻璃构成，简约时尚，具有理性的现代主义风格。公寓内部配有5米精装大堂，这在淄博可以说是绝无仅有的。华润中心·MAX

公寓在淄博率先启用酒店式公共大堂精装修设计，高贵质感的精装公共大堂的出现，颠覆人们对公共空间的认知，让客户惬意的生活从步入公共大堂开始。

据置业顾问介绍，华润中心·

MAX公寓也是淄博首家采用酒店式服务的项目，在业内素以情感悉心服务为准则的华润物业将在淄博继续保持他们的服务标准，为客户准备生活上的物业管家，在生活中成为客户的一大助力。

## 空间有限 财富无限

70年产权 投资·出租·居住·办公 30-70m<sup>2</sup>精装酒店式公寓

华润中心·MAX公寓以30-70m<sup>2</sup>精装小户型为主，携可媲美住宅的70年产权，位于核心城区无可比拟的地段优势及世界500

强央企品质保证礼献淄博。真正的酒店式服务，完善的商业、教学资源等，足以让MAX公寓再次成为华润精品。随着公

寓样板间的开放，MAX公寓正逐步揭开她的朦胧面纱，一步一步向淄博人民展示它真正的价值。